

<b>NED 26.12.</b>	<b>Ž.crkva</b>	<b>7:00</b>	Stjepan, ob. Fišter, Hohnjec i Drenški * Ana, Dragutin Leksovar, Josip Cesarec
<b>SVETA OBITELJ</b>	<b>Ž.crkva</b>	<b>8:00</b>	Stjepan Jelačić * Stjepan, Marija Filipčić, Slavek, Dragica, Franjo Filipčić * Milena Krsnik, Stjepan, Viktorija Krušlin, Štefica Gačnjik, Zvezdana Krsnik * Ivica, ob. Grilec i Leskovar * Štefek, Ivica Živičnjak * Stjepan, Alojzija Mikulaš, Dragutin, Barbara Mikulaš, Ivanka Krušlin * Stjepan, ob. Fišter, Hohnjec i Drenški * Stjepan, Katarina Skosples * Katarina Varjačić, Dragutin, Štefanija, Drago Coban * Štefica, Marijan, Josip Cestar, Stjepan, Blaženka Živičnjak * Stjepan, Andela, Stjepan Javornik, Joško Vdović * zahvala za zdravlje, Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj * Stjepan, Dragica, Franjo Krsnik * Stjepan Batišta * Stjepan, Ana Vešligaj, Ratko Vrhovski
<b>SVETI STJE- PAN</b>		<b>11:00</b>	Stjepan, Sanda, Stjepan, Emilija Šorša * Stjepan Lamot, Stjepan Vnuk * Stjepan Sekušak * Stjepan Krog * Štefanija, Slavko Leskovar * Stjepan Škrinjnar, Viktorija, Stanko Ilić * Ivica, Milan Grilec * Stjepan Grbić, ob. Duić * Stjepan, Ivan Kusec, Mica gd., Stjepan Drenški, ob. Josipa Živičnjak * ob. Fišter, Štefanija, Josip, Petar i Anka * ob. Jagić, Alojz, Marija i Ivan * Marija, Ivan, Josip Svečak * Ivica, Milan Grilec
	<b>Ž.crkva</b>	<b>18:00</b>	Ana Koprivnjak gd., Josip, Ivan Koprivnjak * Štefanija Herak * Stjepan Papeš * Stjepan Vnuk * Stjepan, ob. Lamot, Stjepan, ob. Vnuk * Štefica Barić * Štefica, Stjepan Mučnjak * Stjepan Hršak * Julijus Zorinić, Stjepan, Ana, Milan Mrkuš, Mirko, Marija, Milan Jagić * Ivica, Nenad, Ivan, Štefanija Vdović * Stjepan, Cecilija Ivšak * Stjepan Leskovar * Ivanka Ban

### ŽUPA KOSTEL—obavijesti

<b>SRI 22.12.</b>	Honorat, Toma	<b>16:30 17:00</b>	<b>Prigoda za ispovijed Sveta misa</b>
<b>PET 24.12.</b>	<b>BADNJAK</b>	<b>17:00</b>	<b>Župna crkva sv. Mirka:</b> na nakanu
		<b>22:30</b>	<b>Župna crkva sv. Mirka:</b> Milka, Dragutin Horvat * Stjepan, Milka Gajšak, Ivan Bračun
<b>SUB 25.12.</b>	<b>Rođenje Gospodinovo BOŽIĆ</b>	<b>9:30</b>	<b>Župna crkva sv. Mirka:</b> Slavica Stančić * Milka Horvat * Borno Božić, Milan, Josipa Gajšak
<b>NED 26.12.</b>	<b>Sv. Stjepan</b>	<b>9:30</b>	<b>Župna crkva sv. Mirka:</b> Vesna Bakota, Robert Novak * Na čast Krvi Kristovoj za duše u Čistilištu, Josip Čuček, Branko Bukvić
		<b>11:00</b>	<b>Kapela Sv. Štefana: Na nakanu</b>



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 539/2021**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381- 6210**  
**19.12.2021.**



## ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA

### Čitanje svetog Evandjelja po Luki (Lk 1, 39-45)

U one danę usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: »Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvogega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!«  
**Riječ Gospodnja.**

### Uz Evandjelje:

Susret dviju sretnih osoba je prikazan i u današnjem sv. Evandjelju između Marije i Elizabete. Obje su živjele u povezanosti s Gospodinom susrevši ga u vjeri, u svome srcu i u svome životu. Marija se uputila na dugačak put od grada Nazareta na sjeveru, do Judejskog gorja prema jugu, premda je bila u blagoslovljenom stanju. Ona je tražila potvrdu poruke obznanjenu dolaskom anđela Gabrielja. Uputila se svojoj rođakinji Elizabeti koja je također bila u blagoslovljenom stanju i pod svojim srcem nosila dijete Ivana Krstitelja. To je bio susret dviju žena i dviju majki svjesnih Božjega dara kojega primiše bez oklijevanja. Marija je uz tu svoju svjesnost željela pomoći rođakinji, priopćujući joj ujedno radost koju je doživjela u Gospodinu. U njihovom dražesnom susretu, ispunjenim vjerom, bio je nazočan Bog, koji im je dao doživjeti lijepe trenutke od čega će imati koristi čitavo čovječanstvo svih vremena. Marija i Elizabeta bile su nositeljice radosti, jer su im vjera i Bog bili u njihovu srcu. One su stoga bile i nositeljice života. Lijep je to pokazatelj i nama. Tko Boga nosi u svome srcu i u svojoj duši, s njime se susreće i živi po njegovim zapovijedima, on i ne može biti drugo, nego radostan čovjek i nositelj radosnog života i danas. Bog mu daje snage da i u najtežim iskušenjima nađe trenutke radosti i prava rješenja u svojim stalnim traženjima sebe i svog istinskog smisla postojanja. Zato vjernici nisu ljudi mrkog i beznadnog pogleda, bez vedrine srca i ljubaznih susreta. Oni su ljudi koji Božju radost šire oko sebe, iako im je život često težak i nepodnošljiv. Njima su na pameti i u srcu dobre stvari, dobre želje i dobri planovi.. Štoviše, vjernici i dobri kršćani čine dobro, a odstranjuju zlo. Ljudske napore potkrepljuju Božjom nazočnošću i Božjom pomoću. Oni se susreću međusobno, ali se susreću i sa svojim Bogom i Stvoriteljem u kome pronalaze tražena očekivanja. Tako i mi, veselimo se Spasitelju, koji nam je blizu, jer nam je s Njime došlo spasenje. Istinski se susresti s Njime, znači novu vrijednost života, pronalazak

nepatvorene slobode i mir srca. Cilj pripreve u došašću jest: susresti se s Isusom. Isus traži moje i tvoje i naše srce. On se želi susresti s nama. Želi podijeliti svoju nebesku radost s nama.. Tko se istinski susretne s Isusom, on doživljava veliko bogatstvo Božje ljubavi, koje ne može zadržati za sebe, nego njime obogaćivati druge - upravo onako kako je bilo u susretu Marije i Elizabete.

Dajmo Bogu čast i slavu poput Marije koja je od radosti i iz sveg srca klikkala: *Veliča duša moja Gospodina što pogleda na neznanost službenice svoje*. Stoga već sada i mi kličimo: neka se slavi ime Gospodnje sada i do vijeka, jer i nama je učinio velika djela. Molimo Gospodina, da nam dade snage i volje za istinskim susretom s Njime, što će biti vjerodostojan i bolji znak života u sadašnjosti kao i u našoj budućnosti. Amen!

**Prigoda za ispovijed**—svaki dan prije večernje mise i na badnjak od **8:30 do 9:30**.

**Betlehemsko svjetlo** možete nabaviti od Badnjaka. Cijena lampiona je 10kn.

**UPIS MISNIH NAKANA DO TRI KRALJA**—Sljedeće nedjelje izlazi dvobroj župnog listića, koji će biti aktualan do 9. siječnja. Stoga, oni koji žele upisati misne nakane u terminima **do 9. siječnja**, mogu to učiniti kroz ovaj tjedan.

### **BLAGOSLOV OBITELJI**

Ove godine ne bi imali prijave, već bi išli u blagoslov obitelji prema popisu (kao i proteklih godina). Tko ne želi blagoslov, nema potrebe otvarati dom. Ako je netko u izolaciji, neka ostavi poruku na ulaznim vratima ili kod susjeda. Blagoslov možete primiti u svom domu ili ispred njega, već prema Vašoj želji. Na Badnjak izlazi novi broj našeg župnog listića u kojem će biti raspored za blagoslov obitelji.

### **SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

**Mario Kanjuh:** sin Marijana i Josipe Kanjuh, stan: Vrhi Pregradski 41.

**Monja Matković:** kći Marka i Soke r. Popović, stan: Vrhi Pregradski 41.

Ženidbu sklapaju 27.1.2021. u Pregradi.

**BLAGOSLOV DJECE**—na Božić pod misom u **16:30**.

**Poštovani župljani** nalazimo se u vremenu pandemije. I ove godine stavio sam više misa. Pozivam vas da se nekako rasporedimo po svetim misama, da donekle držimo propisane mjere. Molim vas da stavite maske. Ako netko zaboravi masku možete slobodno doći u sakristiju i uzeti masku.

**Molim župljane koji imaju mahovinu** i žele je darovati za jaslice u župnoj crkvi da to učine do srijede, 22. prosinca.

<b>PON</b> <b>20.12.</b>	Amon	<b>6:00</b>	Mirko, Ana, Brezak *sretan porod * zahvala MB za zdravlje i duše u Čistilištu *na jednu nakanu
		<b>18:00</b>	Joso, Ivan Miklaužek * Franjo, Ana Krušlin
<b>UTO</b> <b>21.12.</b>	Mihej	<b>6:00</b>	ob. Brezak i Storjak * Dragica, Vilim, Jožica Krušlin *Anda Vareškić gd. * Božica ob. Kramarić
		<b>18:00</b>	Ana gd. Eduard Novak; ob. Novak, Leskovar, Prica i Frajman * Ana Skosples * na jednu nakanu

<b>SRI</b> <b>22.12.</b>	Honorat	<b>6:00</b>	Mijo, Marija Abramović *zahvala MB za zdravlje i duše u čistilištu * za ozdravljenje prijateljice * zahvala MB za Gospin Štit
		<b>18:00</b>	Josip, Marija, Julijus Fišter, Andrija, Ljubica, August Leskovar, Barica, Rudolf, Ljubica Mužar * Duško Buvač
<b>ČET</b> <b>23.12.</b>	Ivan Kentijski	<b>6:00</b>	Viktorija, ob. Kos * Dominik Ivanjko, Mirko, Marija Ilić
		<b>18:00</b>	Viktorija, Josip, Biserka Tuđina * Josip Jurak * Josipa Ružak i Ana Maranić
<b>PET</b> <b>24.12.</b>	<b>BADNJAK</b>	<b>16:00</b>	<b>Župna crkva:</b> Zvonko, ob. Golubić, ob. Fišter
		<b>18:00</b>	<b>Župna crkva:</b> Eva, Juraj, Marta Šprem * ob. Ban, Kanjuh, Vnuk, Fakleš * Miljenko Koprivnik i ob. Špoljar* Marijo Puclin * Milan, Franjo, Dragica Žiger * Zdravko, Milena Maleš, Antun, Zlata Fakleš * Rozalija, ob. Mikulić i Petek * Mirko Antolić * Franjo Majcen * Franjo, Marija, Marijan, Božica Gluhak, Josip, Milan, Josip, Ana Golubić, Dominik, Marija, Josip Fišter * Zdenka Kovač, Milan, Milica Strabić, Slavica, Ivan Hanžić, Marija, Ivan Škrinjar
		<b>20:00</b>	<b>Sv. Ana:</b> Vlasta, Ljubica, Josip Kušar, za ozdravljenje Romane Plantosar * Ratko Vrhovski * Franciska, Jožef Blažič, Anica, Josip Svečak * Stjepan, ob. Živičnjak * Josip, Alojzija Krsnik, Josip, Sanda Drenški, Marija, Leopold Suk
		<b>20:00</b>	<b>Mala Erpenja:</b> Branko, Milan Golubić * Ivan Pleško, Dominik, Ana, Matilda Jakoplić
		<b>24:00</b>	<b>Župna crkva:</b> Zahvala Krvi Kristovoj, Srcu Marijinu i za duše u Čistilištu; <b>Prije mise je prigodni program</b>
<b>SUB</b> <b>25.12.</b>	<b>BOŽIĆ</b> <b>Rođenje Gospodinovo</b>	<b>7:00</b>	<b>Župna crkva:</b> Josip Belavić * Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec, Julija Mikec
		<b>8:00</b>	<b>Župna crkva:</b> Ivanka, Nikola Ban * Franjo, Marija, Ruža, Gordana Novaković * Ana, Rudolf, Stjepan Sekušak * Stjepan, Božena Poslon, Terezija Klasić * Dragica Drenški * Slavko Pondeljak, Slava Mužek * Božidar Cobović, Dragutin Karažija * Zdenka gd., Franjo Pavlić * Josip Šafranek * Slavko Burić, Štefanija, Stjepan, ob. Vrbanc * Ratko, Leopold Vrhovski, Štefanija, Ivan Tušek, Štefanija, Ivan Kranjec * Slavica, Biserka, Josipa Leskovar, Stjepan, Milan, Ana Jakoplić
		<b>9:30</b>	<b>Mala Erpenja:</b> Franjo, Marija, Martina Belošević, Vlado, Marija Grahovar
		<b>11:00</b>	<b>Sv. Ana:</b> Stjepan Kušar, Ana Krsnik, Franjo Petek, ob. Belošević
		<b>11:00</b>	<b>Župna crkva:</b> Za sve žive i pokojne župljane
		<b>16:30</b>	<b>Župna crkva:</b> Franjo Puclin * Velimir, Vinko, Draga, Ana Jug, Ivan, ob. Mikulić, Milan, Veronika Jug, Robert, Srećko, Marija, Dragutin Hrestak * Marijan, Božica, ob. Gluhak * Božo Antolić * Ivan Horvat * Franjo, Vjekoslav Vdović, Marija, Milan Zorinić, Marija, Franjo Hrestak
		<b>18:00</b>	<b>Župna crkva:</b> Nežad Vdović * Stjepan, Ivan, Dragica Gorupić, Stjepan, Štefica Hrestak